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Протокол

Заседания рабочей группы по организации и проведению

публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Старочамзинского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района «О внесении изменений в Устав Старочамзинского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия»

30.10. 2018  г.                                                                              11:00 час.

Место проведения: здание Администрации Старочамзинского сельского поселения  (село Старое Чамзино, ул.Западная, д.27А).

Всего членов рабочей группы – 6 человек, присутствуют – 6 человек

ПОВЕСТКА ДНЯ:

               1.О подведении итогов публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Старочамзинского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия «О внесении изменений в  Устав Старочамзинского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия». 

              Председательствующий – Левщанова Галина Петровна подвела итоги проведенных публичных слушаний, сказала, что предложений в рабочую группу не поступило, предложила составить и утвердить итоговый документ.

       В ходе заседания был составлен итоговый документ публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Старочамзинского сельского поселения  Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия «О внесении изменений в  Устав  Старочамзинского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия» следующего содержания:

         Итоговый документ публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Старочамзинского сельского поселения  Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия «Об утверждении Устава Старочамзинского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия»

Публичные слушания назначены Постановлением администрации Старочамзинского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия от 16 октября 2018 г. № 48 .

Тема публичных слушаний: «О внесении изменений в  Устав  Старочамзинского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия»

Дата проведения: 30 октября 2018 г. 11:00. Место проведения: здание Администрации  Старочамзинского сельского поселения.

             Рабочая группа по организации и проведению публичных слушаний  по проекту решения Совета депутатов Старочамзинского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия «О внесении изменений в Устав Старочамзинского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия»

Состав рабочей группы:   

  1.Левщанова Галина Петровна – заместитель главы Старочамзинского сельского поселения, (председатель рабочей группы);

       2.Наумова Ирина Александровна – учитель МБОУ «Старочамзинская основная общеобразовательная школа», (заместитель председателя рабочей группы);

        3.Семенова Наталья Николаевна – директор МБОУ «Старочамзинская основная общеобразовательная школа», (секретарь рабочей группы).

                                                 Члены рабочей группы:

      1.Куманева Т.Н. -глава Старочамзинского сельского поселения;

      2.Наумова Т.В. – зоотехник – селекционер;

      3 .Наумова Г.П.– бухгалтер Старочамзинского сельского поселения.

Предложения рабочей группой принимались до 29 октября 2018 года по адресу: с.Старое Чамзино, ул. Западная, д 27 А; тел. 2-33-48 с 8 ч 30 мин.до 16 ч. 30 мин.

В предложенный срок предложения не поступали.

Публичные слушания по проекту решения Совета депутатов Старочамзинского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия «О внесении изменений в Устав Старочамзинского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия» проведены в соответствии с действующим законодательством, порядок проведения не противоречит Положению о порядке проведения публичных слушаний в Старочамзинском сельском поселении Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия, утвержденному решением Совета депутатов Старочамзинского сельского поселения № 80 от 27.02.2007 года.

Направить итоговый документ в Совет депутатов Старочамзинского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия для принятия решения.
Председатель рабочей группы                                                Левщанова Г.П.

  Секретарь                                                                                     Семенова Н.Н.

